



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 16

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Έγκριση προϋπολογισμού ΠΑΜΘ οικ. έτους 2012.	75	Αποφασίζει ομόφωνα Εγκρίνει και παραπέμπει στην Οικονομική Επιτροπή λόγω αρμοδιότητας, το προσχέδιο του προϋπολογισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ οικονομικού έτους 2012, σύμφωνα με τα άρθρα 174 και 268 του ν. 3852/07-06-2010.
Λειτουργία αγοράς Δράμας την 26 ^η Δεκεμβρίου	76	Αποφασίζει ομόφωνα Την έγκριση λειτουργίας της αγοράς της Δράμας την 26 ^η Δεκεμβρίου, λόγω της διοργάνωσης της «Ονειρούπολης».
Χρηματοδότηση των προτάσεων συνεργασίας με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.	77	Αποφασίζει ομόφωνα Την μη χρηματοδότηση των ανωτέρω προτάσεων συνεργασίας του Δημοκρετίειου Πανεπιστημίου Θράκης, αφού η συνεργασία της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με το Πανεπιστήμιο θα πρέπει να γίνει σε στρατηγικό επίπεδο και όχι αποσπασματικά.
Τουριστική έκθεση στην Κωνσταντινούπολη (9-12 Φεβρουαρίου 2012)	78	Αποφασίζει ομόφωνα Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης σε Τουριστική έκθεση στην Κωνσταντινούπολη που θα πραγματοποιηθεί 9-12 Φεβρουαρίου 2012.

Αξιώσεις πιστωτών έναντι Αναπτυξιακής Νομού Ξάνθης.	79	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Να έρθει σε άμεση επαφή ο Περιφερειάρχης και ο Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης με το Νομικό Σύμβουλο της ΠΕ Ξάνθης και να δοθούν εντολές προς αυτόν να προχωρήσει στις νόμιμες διαδικασίες αποχώρησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας από την Αναπτυξιακή Νομού Ξάνθης ΑΕ.</p>
Τροποποίηση προγράμματος έργων έτους 2011.	80	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το σχέδιο της Τροποποίησης του Προγράμματος Έργων 2011 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, όπως υποβλήθηκε από την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Ανανέωση 3 συμβάσεων ΙΔΟΧ για το πρόγραμμα REVERSE.	81	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την παράταση τριών (3) συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του ευρωπαϊκού προγράμματος με τίτλο «Regional exchanges and policy making for protecting and valorising biodiVERSity in Europe» INTERREG IVC για άλλους επτά (7) μήνες από τη λήξη της προηγούμενης, δηλαδή από 28-12-2011 μέχρι 27-7-2012, μέχρις εξαντλήσεων των κονδυλίων για τη μισθοδοσία τους. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**